
В статті цій, говорячи про організації, які в Канаді збірн
ість гроші на допомогу населенню Західньої України, яке мину- 
того року потерпіло від повені. Ви згадуєте, що між іншими 
організаціями збирає гроші і якась організація, яка себе на
зиває “Український Червоний Хрест". *

ДО ВИБОРЧОЇ БОРОТЬБИ.UKRAINIAN LABOR NEWS вої праці, я ще раз глянув на 
тої. Нерубенка, що сидів по
руч професора. Сумніву- не 
лишалось. Поруч професора 
скромно сидів той ученнй-са- 
моук. що його наукові робіт
ники у своїх рекомендаціях на
звали — українським Ломоно- 
совмм.

F.,Т'ВГ

Ж. Основним завданням, яке "ладу і порядку”. Перед ма
сами фаійізм прикидається в 
“оборонця” проти ендецькп 
реакції, під маскою “борця” 
за демократію, за лівий сойи 
і т. А

Просимо Вас прийняти до відома і довести до відома Ва- стоїть перед з ах. українськими 
тих читачів, що ніяких відділів в Канаді нашого Українського працюючими масами у звязку 

'Червоного Хреста немає і ніколи не було. Буди свого часу з виборчою акцією є те, щоби 
лише представники нашого Товариства в Канаді т.т. Кулик вони добре зрозуміли й у сві
та Герус, але й вони давно вже залишили межі Канади Оче- домили всю ту облуду й під
кидно організація, за яку Ви згадуєте в статті, самовільно ступ рикних нібито “демокра- 
лрнвласнила собі імя, на яке вона немає жадного права
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h'owr.tbУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Серед' зах. українських пра
цюючих мас фашізм намага
ється при помочі своїх агентів 
з > НДО, радикалів і хлібоідів 
і т. д. перепачковувати ілюзії.4— 
що фашізм переведе в користь 
українських трудящих великі 
реформи, що він бореться про-

тични.х" кличів і обіцянок фа- 
Свого часу, коли було затруднено зносини Радянської якими він послугову-

України з закордоном, в багатьох країнах Европи й Америки етьси перед виборами щораз 
з'явилися організації ріжних українських емігрантських кол, то більше, для збаламучення 
які, не маючи на те права, оголошували себе організаціями трудящих. Належне зрозумій- 
Українського Червоного Хреста та переводили збори грошей. ня й оцінка передвиборчих'фа- 

Не маючи змоги в інший спосіб припинити діяльности цих шістських методів дозволять 
організацій, особливо по тих країнах, з якими Радянська Укра- ПРаи>°ючим обєднати й скрі- ти ендецького шовінізму та 
їна не мала дипльоматичних зносин, Центральний Комітет Укра- пити СВ01 Ряди та дати належ- що метою фашізму є визволи- 
їнського Червоного Хреста звернувся до Міжнароднього Комі- н> відправу фашізмови. ти > країну зпід “московського
тету Червоного Хреста в Женеві з відповідною заявою і остан- 8 сучасній добі загостреної Ярма” та встановити незалежну 
ній оголосив у свому журналі -Revue International de la Croix- клясово> боротьби буржуазна петлюрівсько-буржуазну Укра

їну, обєднану в федерації з 
Польщею.

газета але робочого люду — вяходять тре рам на тжжаева
X ашторок, четвер і суботу. ЗАМІТКИ.Ьядва Робітяячо-Фармерсиїе Вяжвяяжіс Тоаарество. аашаораороване 

a Маштобс Редакша. аямяйстраиМ і ару карав востятка а Українськім Ро- 
Втяпш Домі, яа рові вуаяяь Ііргирх і Межі perup, у Вішятегу, Маж

“На однім робітничім з’їзді 
стався скандал"—

Читав я в петлюрівсько-геть
манських газетах вже про ріж- 
ні чуда. Писалося про те, як 
більшовики перетранспортову- 
ють дорогоцінні діяманти під 
язиками, в носах, вухах, в жо- 
лудках і ннших ріжних частих 
організму Все це дія викли
кання світової революції, бо 
після петлюрівсько - гетьман
ських газет, діяманти мають ту 
силу, що можх-ть викликати ре
волюцію, але лише ті, що зпід 
язика та жолудка.

Та це стара історія. Вертай
мося до чуда. Отже всі ми 
вже начиталися в тих газетах 
про ріжні чуда, але про таке 
чудо, яке викрила одна петлю
рівсько - свистунівсько - право
славна газета, то %іе певно ні
хто не чув.

Вам певно цікаво?
А воно таки в дійсности ці

каве. Отже один редактор од
ної петлюрівської газети ви
крив, що т. Навізівський, як 
від’їздив до Европи, то забрав 
з собою вінніпегський Укр. 
Роб. Дім. Забрав геть зі сце
ною, з друкарнею, словом — 
цілий будинок. Чи т. Навізів- 
ськи’й спакував У.Р.Д. у ва
лізку, чи післав нщ “експрес", 
про це не говориться, але У.Р. 
Д. вже нема у Вінніпегу.

Тому то “на однім робітни
чім з’їзді стався скандал”. Всі 
делегати були недобрі, бо при
їхавши на той з'їзд, не застали 
нічого, бо все “поїхало” до Ев
ропи.

Чи це му дійсна правда, я не 
знаю, бо на той “один робітни
чий з’їзд” я не-їздив.

До Ц.В.К. ТУРФДім не пи
шіть в цій справі, бо там вас 
не зрозуміють. Всіх членів 
Ц.В.К. “один панок, що їздив 
аж до Москви”, привіз зі со
бою.

От такий то був “скандал на 
однім робітничім з’їзді”...
Редактор “К. У.” при роботі.
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Rouge (pp 1079 — 80. Nr. 47, Novembre 1922) заяву про те, що ДемокРатія, як форма клясово- 
ми вважаємо ці організації за незаконні, вимагаємо припи- го панУвання. збанкротувала, 
нення їх діяльности і в жадний спосіб не вважаємо їх за органі-.V'» бачимо> Що в цілому бур- 
зації, які мають бодай яке право користатися з назви “Україн- *Уазному світі замінює маско- 
ський Червоний Хрест". пану диктатуру буржуазії, т. зв.

буржуазну демократію, відкри-

ПІД РУМУНСЬКИМ ЧОБОТОМ. Поруч тих маневрів, щоби 
забезпечити собі і своїм при
служникам п об іду при вибо
рах, фашізм докладає всіх зу
силь, щоби розбити одноці- 
ЛИЙ фронт робітників і селян 
/всіх національностей через 
своїх агентів, шляхом розби
вання робітничих і селянських 
організацій, шляхом фіскре- 
днтування робітничо - селян
ських діячів, та через підсичу
вання серед працюючих мас 
національної грізні (антисемі
тизм і т. д.).

Незалежно від цего, що 
зах. українські угодові партії 
У НДО, хлібоїди і т. п. не пі
шли тепер, як сири виборах до 
громадських рад одним фрон
том з польським фашізмом і 
прикрили себе ярликом окре
мого буржуазного бльоку на
ціональних меншостей, то факт 
о стає фактом,, що так УНДО, 
хлібоїди, як і радикали з ва- 
синьчуківськими се.тьсоюзни- 
ками йдуть до виборів, як аген
ти польського фашізму, як 
явні вороги робітництва і се
лянства, як погромшики виз
вольного руху зах. українських 
працюючих мас, як “всеукраїн
ські поплечники” міжнарод
нього імперіалізму *у його во
єнних н.тмнах проти Радянсько
го Союза.

І1АПНКА НА ДОПОМОГОВУ АКЦІЮ НА БУКОВИНІ. Вважаємо за потрібне подати Вам відомости про те, що 
Український Червоний Хрест. Центральний Комітет якого має ™ ’ явна. диктатура буржуазії 
свій офок на Радянській Україні в м Харкові, зараз перево- Фашізм Фашізм лівкідуе 
лить акцію, збіраючи кошти на допомогу населенню Західньої 
України, яке потерпіло від повіні. До цего часу на Радянській 
Україні длц цієї мети зібрано близько 120,000 карбованців.
Збірання грошей треває далі. Незабаром має бути переслано 
до Західньої 5 країни де-кілька десятків тисяч пудів збіжжя.

Ми надіслали запитання в цій справі також до Центрально
го Комітету Канадійського Червоного Хреста.

Г олова Центрального Комітету Українського 
. - Червоного Хреста А. Буценко.

Член президії Ц.К. У.Ч.Х. І. Холодний.
Секретар президії Ц.К. У.Ч.Х Шапіро.

Кожного дня наспівають страшні вісти з поневоленої Ру
мунами Буковини. Мов божевільні вганяють агенти сігуранци 
за населенням навішених повінню околиць, арештуючи та ка
туючи як тих, що дають допомогу, так і тих, що беруть її. Ось 
вам останні вісти за старокраєвою пресою про те, що діється

иоволи парламенти і політичні 
партії, закриваючись брехли
вими кличами “загальної на- 
родньої єдности" та “загаль
них народніх інтересів". Фл- 
шізм забезпечує нічим необ
межене панування великого 
капіталу. В своїй роботі фі- 
шізм послугується найріжно- 

! роднішими хитрощами і обма

не Буковині:
На лрнказ румунської влади сігуранца кинулася на всі по

вінню навішені села над Черемошем і почала шанити і а тими, 
хто роздає допомогу від “Українського робітничого комітету 
помочи жертвам повені”, як також за тими, хто цю допомогу 
одержав, а навіть за тими, хто лишень потерпів від повені без

ні. В цілій Вижниціогляду на те. чи одержав допомогу, чи 
шалений терор . Сотки селян тягнуть до протоколу, в багатьох 
були труси, багато сидять замкнені в льохах сігуранци, з 
багато селян криється зі страху по лісах. Між иншим арешто
вано: з Ростік Гриторика М.,"Химчинського М., Матіоса й бага
то ннших; зі Шпитків Чевлюка Семена й инших; з Чорногузів 
Штефюка Теодора, Федунович'а з чотирьома дітьми, Рожан- 
ського з дітьми, Колотила з 5 дітьми, Ґояна й инших; в Рівні 
Яремчука і. три жінки-вдовиці. Ліста арештованих довжезна. 
Навіть малодітних дітей тягають з собою й мучать допитами. 
На деякі хати находять кілька разів в день .і в ночи.

Цей злочинний крок виправдує влада тим» що нібито до- 
г.омоговий комітет веде політичну акцію, що гроші одержано 
не від робітників з Канади, а з Радянської України й що вла
да хоче мати контролю над розподілом грошей. В дійсности 
ходить румунській олігархії о те, щоби захопити гроші, не до
пустити до помочи нещасним жертвам повені, та проби, збіль
шивши терор, загладити український працюючий нарід.

Останнім товчком до такого жорстокого' зарядження- по
служив донос секретаря української національної партії Юрія 
Сербинюка, який в “Рідному Краю" з 22. січня пише: “товариші 
з “Боротьби” використовують повінь для партійної пропаган
ди". А на такий український голос.лиш чекала румунська сі

ном.
Також і польський фашізм,

що сам собою є вже запере
ченням всякої демократії, ста
рається використати дйя сво
його закріплення демократич
ні (люзії працюючих мас, які 
думають, що при помочі ви
борчої картки можна ще що- 
небудь здобути. Будучи лік
відатором політичних партій, 
всеж таки фашізм старається

ПОЛЬСЬКЕ ЯРМО ТА ЮДИ ЗАХІД
НЬОЇ УКРАЇНИ.

(Спеціяльно до “Укр. Роб. Вістей".)

Березень — місяць початку 
весни. А весна це найприєм
ніша пора року... Але ми тут не 
можемо не згадати про полі
тичну весну цілих народів: та
кою весною для всіх народів 
С.Р.С.Р. і була Жовтнева рево
люція.

Одначе в Галичині, 'Холм- 
щині, Волині і Поліссю й те
пер лютує політична зима: бо 
вся Західня Україна в муках 
корчиться під польськими па
нами. П місяць березень для 
Східньої Галичини найлютіша 
пора, бо 14. березня 1923 р. 
ота антанта віддала Галичину 
на поталу ляхам-шляхті: ви
знала Східню Галичину скла
довою частиною Польщі.

14. березня цього року буде 
пнть літ панського ярма, що 
освячено й ухвалою буржуаз
них держав.

Виходить і др. Назарук
що збирав фонди й потім на- використати всякі угодові нар
віть Петрушевичові їх не від- тії* щоби при їх допомозі ско-.. 
дав, а також і піп-хрунь Ільков Р‘Ще й успішніше поневолити 

теж робітники...
От тобі дивная новина! Ха- старається при помочі таких 

ха-ха! Регоче з отаких^меце- партій як ППС, Бунд, Визволе 
насів» мудра гелів уся Західня нє і т. и. розгорнути свій “лі- 
Україна. вий фронт” до боротьби з ро-

Та попи з меценатами не бітничою клясом і незамож-

й закріпостити маси. Фашізм

» '

Нічого не поможуть україн
ським агентам польського фа
шізму “опозиційні" нути, їх 
брехливі нарікання на Польщу, 
всякі радикальні слова і дема
гогія, щоби прикрити свою 
підлу роль фашистських аген
тів для збаламучення мас.

Працюючі маси зах. україн
ських земель протиставлять 
таборови фашізму та його 
прихвостням з бльоку буржу
азних нац. меншостей могут
ній, щротифаш істський робіт - 
ниче-селннський табор, під 
проводом якого усі трудящі 
стануть до виборів, бо вибори 
це також частина тієї великої 
боротьби, яку ведуть працю
ючі й поневолені за своє виз
волення

ним та безземельним селян-вдають, що справа програна.
Попи з меценасами, ота зграя 
УНДО, в газеті “Діло" від 25л Фашізм на виборчому фрон- 
січня дослівно ось що пишуть: ті простягається надзвичайно

широко. Від монархістичн.'ї 
реакції, аж до ППС, Бунду і

ством.
гуранца

ГУЦУЛЬСЬКЕ ПЕКЛО.
"Кодн-б у живих був пок. др.1 

h ні. Одесницькнй, або пок. др.
Іван Франки, - то один , них по- Визволєня, Від польського на- 
винен б\ти кандидатом (до поль- ціоналістичного шовінізму аж 

М. Л.) україн- до українських угодовців з 
. УНДО, УХО, радикалів і хлі
боідів та білоруських Єреми- 

усе це спільники фаші- 
Франком! Бо-ж вони за життя ЗМУ Кличі, якими послугуєте 
гнали, переслідували Франка, ся польський фашізм, незйи- 
навіть на поліцію доноси ро- чайно ріжнородні. Не бракує 
били... Хай УНДО знає, що серед них навіть “лівої" дема- 
навіть обмірковуванням канди- гогії. Перед буржуазією, діди- 
датури Франкової до поль
ського сойму воно хлоп-

Черновецька "Боротьба" з 29. січня ось так змальовує по
ложення Гуцулів під Румунією:

Нарід гуцульщини ходить у чорних брудних сорочках, 
чорніших землі, а дітн’голі, попухлі і посинілі з голоду плачуть 
на печи, як у кого вона є, бо І0 родин лишились без даху над 
своїми головами, бо забрала їх повінь, що навістила гуцуль- 
щину. Багато з них їсть лиш по разови на два дні, багато лю
дей померло з голоду та від голодожй хвороби.

Все му цему страхіттю винна румунська влада, яка помимо 
• страшної повені, що навістила країну, здирає з бідного насе

лення податок вже за 1928 р„ гонить його до публичних робіт, А до 3УСТР141 тих роковин -jit- 
окрім податків бере те ріжні драчі на репаргиції, на такси, гал.зованого ’правом пяти- 

ші цього за кожний крок треба платити бакшіш. Тому, І1ТНІ-ого ярма готуються і Ki
sh країною й дальше є проголошений стан облоги, за це, ди ■ ах|дньоі . країни. 6с- 

що хтось вийде по 6-ій год. вечером з хати, чи піде в днину |>езш цього POKV Відбудуться 
на друге село, одержить крім кари буками ще й грошеву кару. ви ори до польського сойму 
Навіть на черпання води з Черемоша або на прання в ньому га сенатУ- Уруні, попи, мецс- 
білля треба мати окремий дозвіл, за який треба грубо платити “аси та взагалі лакузи панської 
грішми та особистими послугами. * ІІОЛЬЩ' вс,х мастеи “ в?ни

На цей так страшно мучений нарід*6 останньому часі ру- |-илк.\ються пропхати до сойму
кандидатів статечних, щоб не

СЬКОІ о сойму. 
ського Львова".

Не добре каять хруні, коли 
латають свій авторитет їв. ч'в

Війна "гетьмана” Скоропад
ського з більшовиками мало
по платна. Нема нічого з неї. 
Редактор -"К У " взявся сам 
за діло і до цеї пори "на тек
стильній фабриці у Твері, що 
називається “Пролетарка”, спа
лив цілу бібліотеку. Згоріли 
“Капітал” і “Комуністичний 
Маніфест” Н. Бухарина та “Аз
бука комунізму” К. Маркса і Ф. 
Енгельса. Залишив редактор 
“К У " лише “Еницкльопедію" 
Леніна. Це певно на другий 

! раз.

а , .чами і їх угодовими союзни-
ЩО! ками він виступає проти кля- 

сових загострень в імя "націо-ських голосів не збере!
Для слави Польщі, для бо- пальної єдности” та в обороні

ритьби з комунізмом працю-’ ------------ —=------------
ють і розбивачі єдиного робіт
ничо-селянського фронту За
хідньої України. Бувший лі
дер партії “СельробЧ iiocQ.t 
Маківка, виступає на виборах 
сепаратно. Хто-ж це Маківка?
А про нього в

("Світло".)

УКРАЇНСЬКИЙ ВЧЕНИЙ-САМОУК,мунська влада нагнала ще й жах терору за це, що українські 
робітники з Канади переслали йому братню допомогу. більшовиками були ці сеймові “Природна річ".

ПОСЛИ.
Пише одна петлюрівська га

зета, що накидатися на про
відників з инших партій, це 
природна* і "найприроднійша 
річ”. Значить, коли редактор 
петлюрівської газети накида
ється на робітничих провідни
ків. то це з “природної річи”. 
Тому він і пише:

“Коли на когось кричуть лю
де, то ще з того^ не виходить, 
що, він зробив щось злого. 
На тик, , що роблять добро, 
кричуть люде більше, чим на 
тих, що роблять зло”.
. Тими “люді,ми", щб “на ко

гось кричуть”, є й редактор 
петлюрівської газети. На ^их, 
“що роблять добро”, він кри
чить “більше, чим На тих, що 
роблять зло", бо це “природна 
річ".

Тут нема ніяких обовязків 
ані принципе та переконань, 
а прямо “природа" заставляє 
кричати на провідників воро
жої партії.

Для пса також природна річ 
гавкати.

того, як 17-тирічний сільський 
хлопець прийшов до інституту

Минулого місяця на Радян- 
польському ській Україні шанували заслу- 

справочнику “Сонм і Сенат ги героя праці і вченого-само- 
1922

Недавно відбувся у Львові 
з’їзд уніятських, отих греко- 

1 католицьких біскупів, на чолі 
з графом Шептицьким. І по
пи українські (та чи шляхтич 
ясновельможний граф Шеп- 
тицький Українець?) ухвали
ли: боротись, але не з пан- 

Піс.ія повного провалу своєї льокайської політики в Ев ською Польщею, тільки з 
ропі, після програння всіх своїх не дуже то славних боїв на комунізмом, 
фронті проти радянському й антантському — українські жовто- 
блакитні дипльомати розбрелися по ріжних смітниках Европи

НЕ МАЮТЬ ПРАВА ВЖИВАТИ НАЗВИ 
УКР. ЧЕРВОНИЙ ХРЕСТ.

низка наукових дисерта- 
Таке ша- цій рябіють іменням тоа. Неру- 

нування заслужених робітни- бенка каже про нього мроф 
' Степан Маківк^с українські* ків У радянських республіках Ґлузман, один із керовників 

соціяліст,- революціонер. 1915— доказує, як робітниче-селян інституту і дисертації тих 
1917 р. р. секретар санітарного від- ська соціалістична держава лікарів, що під його проводом
ді.у при штабі російської армії дбає про розвиток таланови- стали лікарями-бактеріольога-

“ роках тих робітників та селян, та як ми. Мені одного разу конче
4 самі вибори в польський дефензивою » 19.’1 р" вона шанує їхні заслуги для потрібна була секарійська рі-

сбйм відбуваються під прало- л радянського суспільства. дина, але її не було. У мене
й Америки ja почали бавитися кожний у власнх республіку т і роМ боротьби з комунізмом. _Досить! Це тхне азефщи- Для самого Нерубенка це бу- були, приладдя, щоб її зготу-
заснов>вати власні організації, надаючи часто незначним Гру- 0£ь газетчина “Укр. Голос”, Н0І°' бо бути царським уря- ла цілковита несподіванка вати та особисто я не наважу-
мам цих організацій державне значіння що виходить у Перемишлі, ч. довцем ' СИД'ТИ У вязниці во- Правда, він знав, то за його вався. Тоді я звернувся до

Не маючи “власної держави" і скасувавши свій Канадій- 5 3 дня 22. січ„я, свій заклик.»» "е теє. Та хай УНДО з винаходи 1Іиса.1и в’ газетах, шановного Федота Федорови
ськин Український Горожанський Комітет петлюрівські не до робочого люду, щоб виби- ^ківкою заспокояться. Коли Але коли стали вітати його 3 ча вказує Він на тов. Неру- 
добитки в Канаді створили свій власний Український Червоний ралн в сойгм тільки ^еценасів N НДО здобуде 13 - 15 панда- нагородою, то він гадав що це бенка ' '
Хрест. Такі організації, як Червоний Хрест - всюди у всіх;з попами починае саме так: ТІВ- «Р» апетитові на 40 50, бо до нього ще не дій- Оглядаючи його засмалі,-
державах є організаціями державними. Коли-ж вони є орта- то вихвалюваний Поляками шла вістка 3 вХ'ЦВІСу. який цьовані з шкіри широченні
Нізаціямм державними. ТО ПОВИННІ-Ж мати ВОНИ державу. 'ЛХО- вислухай олаїання, .Чаківка може навіть ані одно-
ти Уко Чепвоний Хрест в Канаді є організацією державною Нишить ”»<>•» наш край го Бо й Чахіїкя Україн і ппз винагоР°Див його орденом штани, які не спускаються, али » кр. червоним хрест в Канаді є організацією державною, в едносІИ снла народа, го' Ьо » дахідия » кРаіна пРа" Червоного Трудового Прапору, падають в ще ширші фіолетові
то де-ж є його та українська держава? Коли він є канадіи- ,„,же Нам єдність -о,tilt.” ™е політично, весни. Талановита індивідуальність халяви, я раніше дуже побою-
ською державною організацією, то чом\ він в такому разі на- Харків. 5. лютого 1928 _ * _ * и.
зиває себе українським? ч Одначе попи з меценасами Марко Луцкгвих. теперішнього героя наукової вався. щоб не вийшов Федот,

Нам відомо, що Український Червоний Хрест існує на д°6ре розуміють, що скільки ----------- "Pf1’ опинившись в умовах да не тот Тепер не лишало-
Україні, тобто у власній державі, а тимсамим він входить до та“ »е бо*ай- аде селянин За- ^ лябораторного приладдя та ся жадного сумніву. Халяви
складу Міжнароднього Обєднанни Червоного Хреста. Як ВДньої України не поквапиться 16^^ КАРБ НА Ю7ЛЬ- експериментів, не лишилась па- належать українському конку-
видно з пише наведеного листа, що його отримала редакція тебе вибРат« в с°й“ че- ТУРНІ ПОТРЕБИ СЕЛА. сивною. Творч, здібності вия- рентов, Гален-Москва.
“Робітинці ” з України, Український Червоний Хрест не знав, Р*3 саме в томУ ж таки за* Як повідомили співробітни вилися. 3 перших же років са Досить сказати продов- 
що в Канаді існує ще другий Український Червоний Хрест, кликові ПР° вибори, що має KjB газет у Наркомфіні, за о- ме в тій гал'31’ 3 я*°| В|н по" ж'е ПР°Ф' "лузнан, - Шо ви-
який ніяких звязків з Україною не має, і довідався про це щойно заголовок: В єдности сила держаними з округ даними (з чав свою працю. Почавши зі находи тов Нер>бенка викори-
із статті в "Робітниці" п н “Ми і Вони". Центральний Комітет »аР»дУ”. -еценаси з “Україн- х OKpvr на 25 січня) зако„ звичайного догляду за досвід- стовуються в закордонних бак-
Українського Червоного Хреста в Харкові надіслав з цего при ського ГолосУ” давай Плести про самоопадаткування вже ними тваринами, тов. Нерубен- тер.ольопчних інститутах А
воду до редакції “Робітниці” листа такого змісту: ше й, от*ІЧ теревені* ухвалили 5,000 сільрад на сум\ ко зг0дом пропонує до послуг експонати, виготовлені ним,

ПЬ-П— ІСие у вас нема. Всі ш, робіт- понад 16 міліонів карб. інституту варстата своєї в.іа- одержали в Дрездені на м.жна-
шановна кедлкціе М1ІЇМ РВкнншІ хі6а Т1 між -------- -—,— -------- .-------------- сної конструкції для фіксацл роди їй виставці першу премію.

В я. 23-му Вашого часопису з 1-го грудня 1927 року видру шо „дні руками, другі головою Товариші! Відновляйте ne- тварин підчас експериментів. Повний пошани й поваги до 
кувано статтю "Ми і Вони ’. працюємо". * редплату на “Укр. Роб. Вісти"! І тепер, через 34 роки після сьогоднішнього героя науко-

1927 р. на crop. 219 ука Ф. Нерубенка. 
можна вичитати навіть таке:

Дімтка.

ЗАХАР БЕРКУТ НА ЕКРАНІ.

Всеукраїнське Фото-Кіно У- 
правління намітило в цьому 
році виробити фільм “Захар 
Беркут” за відомою повістю 
тої-ж назви І. Франка
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